

视频监控工地 远程管理仅需20分钟

城管部门有了“千里眼”

本报讯(通讯员毕汝建) 进入秋冬多风季节,施工扬尘成了城管部门的管理重点,而科技手段创新,就像给执法人员增添了“千里眼”。日前,笔者在石景山城管部门体验了一把工地远程视频监控,从发现问题到解决问题仅用了20分钟。

“这就是我们的远程监控系统。”在区城管局直属队办公室内,一名城管队员熟练地操作着远程视频监控系统,对辖区内正在施工的工地进行监控巡视。监控中,位于阜石路旁的一工地有一处渣土堆没有进行苫盖。城

管队员立即拿出手机,根据监控系统中保留的施工方联系电话,拨通该工地负责人的电话,告知他“工地上有一处渣土暴露,需要马上苫盖,防止扬尘。”对方电话回应立即派人前去处理。为了验证施工方的整改,笔者跟随城管工作人员来到工地。

刚一进工地大门,只见一大堆渣土堆放在工地南侧,一名工人正在苫盖暴露在外的渣土堆。工地负责人表示,这些渣土是刚刚清理出来的,准备晚上运出工地。对于工地监控一事,这位负责人表示,作为施工方非常

认同在工地上安装摄像头,渣土未覆盖现象没想到这么快就被城管发现了,好在苫盖及时,否则大风一起,对空气和环境都有影响,工地上的工人也得跟着“吃点儿土了”。笔者计算了一下时间,从城管队员发现问题到工地派人将暴露的渣土苫盖,只用了20分钟。

据执法人员介绍,远程视频监控是施工现场管理的一种有效方式,工地出现不规范施工等问题,执法部门可以通过远程监控及时发现,通知立即整改,还可以及时取证。这种技术性管理方式

与传统的上门检查相结合,能够节约管理成本、提高执法效率,特别是缩短了纠正问题的时间,防止污染进一步扩大。今年以来,石景山区城管部门通过远程监控发现和纠正了12起违章施工现象,罚款累计10.5万元。



国土资源分局



配合档案部门开展年度档案行政执法检查

本报讯(通讯员隋佳)为深入贯彻落实《中华人民共和国档案法》,进一步提高依法治档水平,10月30日,区档案局来到区国土分局进行了年度档案行政执法检查。

区国土分局首先对2014年分局档案的收集、分类、装订和日常管理等工作进行了汇报,检查组详细询问了不动产登记中心成立后档案的移交、管理、数字化情况。随后,检查组到档案库房进行实地考察,详细检查了文书档案、会计档案,并对档案目录格式、档案装订的情况进行了指导。

据相关负责人介绍,这次执法检查,有力地推动了分局档案规范化建设,加大了依法治档工作力度,促进了档案管理的科学化、规范化、标准化建设。



工商部门与社区座谈共话发展



本报讯(通讯员马力)11月5日,石景山工商分局相关负责人一行,来到苹果园街道海一社区,参加社区居委会举办的“资源共享、单位共建、共谋发展”专题座谈会。

期间,工商分局与居民一起观看了社区党建影像资料《我和我的工商所》,并与大家进

行了亲切座谈。居民们普遍反应,通过活动对工商部门职能有了更清晰地认识和了解,也感觉到工商工作与老百姓的生活息息相关,希望能多组织这样的活动。活动中,工商分局还向社区居委会赠送各类法律、法规图书100余册。

公安消防支队

“消防安全课堂”走进高校

本报讯(记者封翔 通讯员高飞)为进一步强化社会消防宣传工作落实,全力营造良好的校园消防安全氛围,11月3日,石景山区消防支队来到北京工业职业技术学院,开展了一堂“校园消防安全课堂”培训活动,学校2000余名学生参加了培训。

在课堂上,区消防支队监督员向在场师生讲解了如何正确拨打火警、校园防火常识、初起火灾扑救,如何正确进行火场逃生、灭火

器材设施的使用等消防安全常识,同时倡导学生向家人宣传并关注消防安全,了解消防安全知识,并以图文并茂、贴近生活、通俗易懂的形式讲解了如何安全用火用电、如何处理家庭常见火灾以及火灾初期控制和火场紧急逃生等知识。此外,消防部门授课员还鼓励老师和同学们利用“北京消防”官方微博、微信平台关注消防安全,对身边存在的火灾隐患进行举报投诉。

课后,校方组织学生撰

写心得体会并进行了交流评比。据介绍,通过此次开展消防宣传教育和培训活动,提高了我区高校师生的消防安全意识和自防自救能力,为努力营造良好的消防安全氛围打下坚实的基础。



消防卫士 石景山公安消防支队协办

聘

北京快行道广告有限公司

因公司发展需要,现面向社会诚聘

广告设计师

设计师: 熟练Illustrator、Photoshop、3D MAX等软件; 可以使用3D MAX软件快速建立模型, 熟练平面广告设计。

家住石景山者优先。

联系电话: 010 — 51667918
邮箱: bj2008abc@126.com